Вариант 1.
1.Мама купила 12кг картофеля и 4кг моркови по одинаковой цене. За всю покупку заплатила 384рубля. Сколько стоил  весь картофель и сколько стоила вся морковь?
2.Вычисли столбиком.

100754+987654       234000-126987        456009+453219        500000-94521

3.Реши уравнения.

Х*34=1200+704          х-197=980

4.Вычисли.

20км56м-17км450м

5ч17мин+2ч59мин
2ц56кг+4т372кг

5.Вычисли, применив распределительный закон

789*3+711*3          131:5+119:5

6.Вычисли площадь и периметр квадрата со стороной 4см.

Вариант 2.

1.Полина купила 16кг помидоров и 4кг огурцов по одинаковой цене. За всю покупку заплатила 420рублей. Сколько стоили все помидоры и сколько стоили все огурцы?
2.Вычисли столбиком.

700424+123897       234000-134276        918273+453219        989800-94521

3.Реши уравнения.

Х*28=1200-284         х+645=980

4.Вычисли.

78км56м-1км450м

3ч43мин+4ч56мин

9ц56кг+9т365кг

5.Вычисли, применив распределительный закон.
357*4+343*4          254:7+446:7
6. Вычисли площадь и периметр квадрата со стороной 8дм
